        Podzimní sezóna 2016

   Do podzimní sezóny 2016 jsme vstoupili vysokou prohrou 1:9 na domácím hřišti. Soupeřem nám byl fotbalový tým TJ Kly. V druhém kole jsme bodovali, když jsme se Sokolem Mšeno vyhráli 1:0. Následovaly dobré a špatné zápasy (Dolní Beřkovice 2:3, Merkuria Lobkovice B 0:6, Sokol Všetaty 0:6, Sokol Dřísy 0:10, Sokol Tuhaň  1:2, Sokol Chlumín 2:4, Sokol Zálezlice 1:4, TJ Byšice B 0:10, ROMA Neratovice 1:10, Slavia Velký Borek B 3:0). 
   Více než výsledky nás však po celou sezónu trápili hráči a jejich přístup k fotbalu. To, že účast na trénincích je dlouhodobě tristní, víme.  Že však bude adrenalin dát dohromady fotbalové mužstvo na mistrovské utkání, nenapadlo nikoho z nás. Vše vygradovalo posledním „mistrovským zápasem“ ve Velkém Borku, kde fotbalisté Nebužel,  pro nedostatek hráčů,  prohráli kontumačně.
   Abychom nelichotivé výsledky z podzimní sezóny vylepšili, je potřeba kompletně změnit přístup hráčů k fotbalu samotnému. Samozřejmě je nutné náš tým posílit o nové hráče, první vlaštovky už jsou, jednání probíhají, my nepolevujeme, hledáme a agitujeme dál.
   Zhodnocení podzimní části je složité, jelikož nám chybí stabilní tým s alespoň 8 hráči. Není možné na každý zápas kompletně měnit sestavu podle toho, kdo z hráčů na hřiště dorazí.  Za těchto podmínek je těžké počítat s dobrými výsledky.
   Domnívám se, že podzimní sezóna ukázala Fotbalovému výboru a hráčům  FK Nebužely, že takto se fotbal hrát nedá, a všichni se společně budeme snažit o to, abychom fotbal v Nebuželích udrželi a do další sezóny vstoupili minimálně více disciplinovaní. 
 
   Děkujeme všem našim fanouškům a příznivcům fotbalu za přízeň.

   Závěrem bych chtěl všem bez rozdílu popřát krásné prožití svátků vánočních a Šťastný nový rok 2017.
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