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Celkové hodnocení podzimní části nemůže být (až na malé výjimky) veselé a pozitivní.
Ta nejpříjemnější a nejdůležitější zpráva je, že se na fotbalový trávník vrátil po dlouhé a těžké nemoci Martin Suchý! Poprvé nastoupil na turnaji ve Střezivojicích, který jsme vyhráli, ve finále jsme na penalty porazili domácí 7:6. Týden po tomto turnaji začala mistrovská soutěž, která přinesla velké zklamání!
Podzimní část nemohu hodnotit jinak, než jako nepovedenou jak výsledkově, tak herně!
Konečná tabulka hovoří jasně: 8. místo - 12 zápasů – 4 vítězství – 3 remízy – 5 porážek - 15 bodů při skóre 21:16
Před sezónou jsem počítal s umístěním okolo 3. místa a s 20 až 23 body!
Tato představa nebyla nereálná, mužstvo po fotbalové stránce ukázalo v utkáních proti Vysoké „B“, Botafogu“B a hlavně v zápase proti Obříství, že na to má! Hráli kvalitní, kombinační fotbal s nasazením, bojovností a disciplínou! Jenomže tyto kvalitní výkony nedokázali fotbalisté podávat častěji. Velké výkyvy ve výkonnosti jsou hodně zarážející. V utkání s Roma Neratovice jsme první poločas mohli soupeři po výborném výkonu dát šest gólů, ale druhý poločas se dá hodnotit jako velmi špatný! Na zápasy ve Mšeně, doma se Střezivojicemi a v Tuhani s Kly se nedalo dívat! To byla fotbalová ostuda! Přes zimu se musí hodně pracovat, chceme-li na jaře jít v tabulce do špičky! Při pohledu na tabulku a bodové rozestupy je jasné, že bojovat o postup není reálné, ale umístění okolo třetího místa je v našich silách! To však záleží pouze na hráčích samotných! Jestliže nezlepší docházku na tréninky a nebudou pracovat v zimní přípravě poctivě a zodpovědně, dá se jen těžko čekat výraznější zlepšení!
Jestliže si hráči mysleli, že po kvalitní jarní části (ročníku 2009-2010) to bude v nové sezóně jednoduché, tak to se zle přepočítali! Věřím, že si mužstvo z toho neúspěchu vzalo ponaučení a na jaře to bude daleko lepší!
Na závěr chci popřát všem hodně štěstí, osobních úspěchů, spokojenosti a hlavně pevné zdraví v novém roce 2011!
10.12.2010                       trenér FK Nebužely                       J.Švestka
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