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Obříství: Ukázalo svou fotbalovou kvalitu!
Nebužely: Nasazení, bojovnost, poctivost, fotbalovost a velké srdce!!!
FK Nebužely – Sokol Obříství 3 : 1 (1 : 1)

V 10. mistrovském utkání jsme doma hostili zatím nejlepší mužstvo naší skupiny! Před dnešním zápasem mělo Obříství bilanci, z osmi zápasů 7 vítězství a jen 1 porážku při skóre 30:8. Tato vizitka našeho dnešního soupeře budila velký respekt!
Od úvodního hvizdu rozhodčího se diváci rozhodně nenudili a měli se na co dívat! Hrálo se velice kvalitní utkání z obou stran.  Ten, kdo nepřišel včas, mohl litovat. Už ve 2. minutě jsme zahrávali rohový kop, v pokutovém území se prosadil Podráský a jeho hlavičku tečoval do branky Macholda 1:0! Tento rychlý gól obě mužstva vyprovokoval ke  kvalitnímu a útočnému fotbalu. Musíme ale sportovně uznat, že hostující mužstvo z Obříství mělo více ze hry. Hlavně díky dobře hrající záložní řadě, která měla rychlý pohyb po hřišti a velice chytře kombinovala. Toho hostující mužstvo 100% využilo v 7. minutě! Po velké chybě Macha se dostal soupeř zadarmo k míči a po rychlé kombinaci vyrovnal na 1:1 (špatné vyběhnutí brankáře)! V 10. minutě se v pokutovém území dostal do šance Elhenický, ale na míč nedosáhl. Jen o pár vteřin později se odehrála další důležitá situace. To se Elhenický v pokutovém území hostů pustil do výměny názorů s obráncem soupeře a skončilo to „strkanicí“, kterou rozhodčí ukončil vyloučením obou aktérů! Do konce prvního poločasu hra 10 na 10 více vyhovovala hostům. Zejména proto, že jsme se v útoku nedokázali prosadit a udržet míč. Zato v obranné fázi jsme hráli velice pozorně a soupeři jsme žádnou velkou šanci nenabídli. Největí nebezpečí hrozilo z rohových kopů a vol. přímých kopů. S těmi si poradil brankář Kamínek s velkým přehledem.  
Do 2. poločasu jsme nastoupili bez zraněného Macha, kterého nahradil Novák (přijel v 16.00 z práce) a naše hra se zkvalitnila. Hra se naprosto vyrovnala a začali jsme kousat. Velice bolestivé kousnutí přišlo pro soupeře v 49. minutě! To si postavil míč k vol. p. kopu Chodúr a brankáře hostů překonal podruhé, 2:1! Po vstřelené brance se hra obou mužstev dostala do maximálního nasazení. Hrálo se nahoru a dolů. Hosté vsadili na jednu kartu – vše do útoku, se snahou vyrovnat. My jsme i nadále vycházeli z poctivé defenzivy a po vystřídání nevýrazného Macholdy se náš útok, díky Žemberymu, stal hodně nebezpečný. Šance soupeře končily většinou střelou z hranice pokutového území, které s velkým přehledem pochytal brankář Kamínek, nebo minuly naši branku. Posledních 15 minut patřilo nám (na gólové šance). V 76. minutě se do velké šance dostal Žembery a Kinzl, ale brankář hostů míč konečky prstů zastavil na brankové čáře! V 80. minutě se probojoval do 100% gólové šance Žembery, ale branku minul! Soupeř odpověděl v 82. minutě, po rohu a hlavičce skončil míč na břevnu naší branky! Poslední kousnutí do slaďoučkého dortu si vychutnal Žembery! V 90. minutě prošel obranou, položil si brankáře a do prázdné branky upravil na konečných 3:1!!!
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